
máme po komunálních volbách a uvidí-

me, kdo po další čtyři roky povede město

Mimoň a bude mu určovat směr jeho roz-

voje. Chtěl bych popřát vítězi komunál-

ních voleb, i když jej zatím neznám, aby

měl co nejméně problémů v jeho čtyřletém

mandátu. 

Poslední dobou jsem dostával od občanů dotazy, zda se

bude ve školách ubírat teplo nebo snižovat teplota v našich

budovách. Musím uklidnit občany, že toto městu Mimoň

nehrozí, protože je město Mimoň a obec Ploužnice vytápěna

uhelnou teplárnou a uhlí nešlo o tolik moc s cenou nahoru.

Občanům tudíž nehrozí extrémní zvedání ceny za teplo,

jako to je u plynových tepláren. Cena je dle mě přijatelná

a bude se zvedat jen o cenu uhlí. V tuto chvíli ještě cenu na

příští rok neznáme, vědět to budeme až v prosinci, ale oprav-

du to nebude žádný velký cenový skok. Poněvadž se zateplily

domy, tak to občané následně při vyúčtování ani nejspíše

nepoznají.  Takže se opravdu nebojte, že byste za teplo

v městských bytech měli platit extrémní částky. Samozřejmě

máme pár bytů, které se vytápí elektřinou a plynem, ale stát

nyní zastropoval ceny těchto komodit a dal nám alespoň

nějaký čas, abychom u těchto domů přešli na jiné medium.

Samozřejmě to nyní řešíme a uvidíme, jaký návrh na změnu

vytápění u těchto pár bytů bude smysluplný.

Petr Král, starosta města Mimoň

Vážení občané,

Z obsahu
• Nejlepší žáci mimoňských škol za školní rok 2021–2022
• Virtuální Univerzita třetího věku – zahájení nového semestru
• Pozvánky na kulturní a společenské akce
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Nejlepší žáci mimoňských škol za
školní rok 2021-2022

Za nejlepšího žáka závěrečných ročníků ZŠ a MŠ Pod Ral-
skem ve školním roce 2021/2022 byla vybrána pedagogickým

sborem Pavlína Podmanická z třídy 9. A. Pavlína je pilná

a cílevědomá žákyně, která za celou dobu školní docházky

dosahovala vždy, ve všech vyučovacích předmětech, výbor-

ných výsledků. Není proto divu, že její další kroky budou

směřovat ke studiu na českolipském gymnáziu. Pavlíně proto

přejeme, aby se jí v následujícím působišti dařilo co nejlépe

a udržela si dosavadní vysokou laťku svých výkonů. Pavlína

se účastnila školních matematických olympiád (např. Pythá-

goriáda) a sportovních soutěží (vybíjená).

Na ZŠ a MŠ Mírová byl vyhodnocen za nejlepšího žáka Voj-
těch Crha. Vojta je žákem šestého ročníku ZŠ a MŠ Mírová

Mimoň. Od první třídy je aktivním žákem, který je vždy

ochoten pomoci slabším. Rád se zapojuje do činností třídy

i do aktivit školy. Zúčastnil se úspěšně školního kola mate-

matické olympiády, recitačních soutěží. V tomto roce repre-

zentoval školu v recitační soutěži v Novém Boru a postoupil

do krajského kola. Vojta má mnoho zájmů, ve kterých ho

podporuje maminka. Rád čte, cestuje a je členem skautského

oddílu. Získané znalosti dokáže využít v praktickém životě.

Ocenění „nejlepší žák školy“ si jistě právem zaslouží. 

Za nejlepšího žáka ve speciálních třídách Základní školy
Mírová byla zvolena Šárka Šimková, která navštěvuje sedmý

ročník speciálních tříd. Šárka již od první třídy byla vždy

příkladnou žákyní, milou, tichou a usměvavou dívenkou.

Každým rokem byla odměněna mnoha pochvalami od tříd-

ních učitelek. Od té doby udělala obrovský kus práce. Vyuču-

jící ji chválí především pro snaživost, pečlivost a pracovitost.

To se také odráží v jejím výborném prospěchu. Je velmi cti-

žádostivá a snaží se překonat nesnáze se čtením. Dochází

také na doučování, kde velmi hezky pracuje. V hodinách je

aktivní, zvídavá a pozorná. Domácí příprava a příprava na

vyučování je příkladná. Při distanční výuce byla vždy pří -

tomna, její vypracované úlohy byly bez chyb. V kolektivu

třídy je oblíbená, kamarádská, vždy ochotná podat pomocnou

ruku. V minulosti se úspěšně zúčastnila mnoha rukodělných

a výtvarných soutěží, kde získala četná ocenění. Často repre-

zentovala i ve sportovních hrách a soutěžích, kde byla vítanou

posilou. Šárka je i doma velkou pomocnicí. Pomáhá mamince

s péčí o mladší sourozence, zastane spoustu domácích prací,

peče s maminkou sladkosti, které krásně a s citem zdobí.

Ráda se pěkně, vkusně obléká a češe. Šárku mají všichni ve

škole rádi, a věří, že nepoleví a bude i nadále pracovat se stej-

ným úsilím. 

Nejlepším žákem Základní umělecké školy se v letošním

školním roce stala Nela Součková. Nela je cílevědomá mladá

slečna, velice sympatická, skromná a všestranně nadaná.

V letošním roce se stala nejlepší žákyní ZUŠ Mimoň, kde

navštěvuje výtvarný obor. Letošní školní rok byl pro ni velice

úspěšný. Svými díly se zúčastnila několika výtvarných soutěží.

V celostátní výtvarné soutěži na téma: Bez vody to nejde

obsadila 2. místo výtvarník 2. stupně. V okresním kole vyhlá-

šeném Sdružením hasičů Čech, Moravy a Slezska ve výtvarné

soutěži Požární ochrana očima dětí a mládeže pro rok 2022

– ŽIVELNÉ KATASTROFY – NÁROČNÝ ÚKOL PRO HASI-

ČE obsadila 2. místo a taktéž v krajském kole. Její 3D dílo

reprezentuje Základní uměleckou školu v Mimoni na mezi-

národním projektu Evropa, ve které chci žít, Evropa 2050,

určený pro žáky škol, studenty středních a vysokých škol

v ČR i ze zahraničí. Pomocí 3D díla s názvem Nebeský svět

bez hranic ztvárnila představy o Evropě v roce 2050.  Nela

je pilná, zodpovědná, se smyslem pro humor a smyslem pro

umění, se kterou se můžete bavit jako se sobě rovným kolegou.

Působí vyrovnaně, vyzařuje z ní klid a pohoda, proto je mezi

spolužáky oblíbená. 

Za Gymnázium Mimoň byl nejlepším žákem zvolen Adam
Macháček. Adam je žákem septimy, pochází ze Stráže pod

Ralskem a na gymnázium nastoupil v září 2015. 

K plnění všech školních povinností přistupuje svědomitě

a zodpovědně, po celou dobu studia dosahuje velmi dobrých

výsledků. Je kamarádský, každému rád podá pomocnou ruku.

Na svůj věk má velmi široké všeobecné znalosti, skvělé vyja-

dřovací schopnosti a kultivované vystupování; dokáže vyjádřit

svůj názor a své vyjádření podpořit smysluplnými argumenty,

rád diskutuje. Vždy se aktivně zapojoval do akcí třídy i školy,

kterou v průběhu let úspěšně reprezentoval. Vedle přípravy

na vyučování si pokaždé dokázal najít čas na různé soutěže

a mimoškolní aktivity. V letošním školním roce hájil dobré

jméno gymnázia v Mimoni na olympiádě z českého jazyka,

na soutěži YPEF, probojoval se do krajských kol dějepisné

olympiády a olympiády v německém jazyce a dosáhl i zde

pěkných výsledků. Po celou dobu studia je patrný jeho zvýšený

zájem o historii, především historii vojenství. Tímto směrem

se také ubírá jeho práce SOČ (středoškolské odborné čin-

nosti). Ve volném čase se rád věnuje lesní turistice, zabývá

se historií vojenských uniforem a sběratelstvím militárií,

zajímá se o literaturu, filmy a sbírá historické předměty. Ada-

movi přejeme úspěšné vykročení do maturitního ročníku

a hodně štěstí v životě a dalším studiu.
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Virtuální Univerzita třetího věku
Motto: „Vzdělávání přichází za seniory“

Vážení senioři, 

chcete se i Vy stále vzdělávat a rozšiřovat si své vědomosti?

V našem konzultačním středisku je možné studovat různá

témata v malé skupince Vašich seniorských vrstevníků, kteří

mají-podobně jako Vy-zájem o plnohodnotně strávený čas

při získávání nových poznatků. Příjemné pro Vás může být

i seznámení se s novými „spolužáky“, se kterými můžete

sdílet i další aktivity volného času. 

Provozně ekonomická fakulta České zemědělské univerzity

v Praze obohatila nabídku výuky Univerzity třetího věku

(U3V) o Virtuální U3V, která Vám dává možnost zájmového

vysokoškolského studia přímo v místě Vašeho bydliště. Nevá-

hejte a přijďte mezi nás!

Konzultační středisko

MIMOŇ
Místo výuky

Městský úřad Mimoň, budova C,

zasedací místnost 3. patro

27. září 2022 zahájíme kurz v 9:30 hod. na téma

Dějiny oděvní kultury, který bude obsahovat:

Cestou pravěkého lovce až k úpatí pyramid (pravěk, Mezo-
potámie, Egypt). Navštívíme oblast starověké Mezopotámie,

Sumer a Babylon. Zastavíme se v úrodném údolí Nilu, kde

nás uvítají obyvatelé starověkého Egypta v čele se svými farao-

ny. Nadlidské monumenty, mohutné paruky, velkolepé šperky,

nápadné líčení i tajemná mytologie. Tato kultura a její odívání

je stálou inspirací i pro dnešní módní tvůrce!

11. 10. 2022 - Počátky klasické evropské kultury (Kréta,
Mykény, Řecko). Stejně jako bájný Theseus se pohoupáme

na bárce směřující po moři na tajuplný ostrov Krétu. Sem

směřovaly výpravy dávných obyvatel okolních kontinentů,

aby zde zanechaly své stopy. Prohlédneme si labyrint paláce

v Knossu, oblečení hrdých ostrovanů atletických postav s kom-

plikovanými účesy, bohyni s hady, šperky a nádherné malby.

Zamíříme zpět na řeckou pevninu do okolí Mykén, kde pod

akropolí s kyklopským zdivem a lví bránou objevil Heinrich

Schlieman hrob krále Agamemnona se zlatou obličejovou

maskou. Čekají nás brány Athén a Sparty. Zkoumáním umění,

ideálů krásy i řasených oděvů starověkých Řeků si uvědomíme,

kde se nachází kolébka evropských civilizací.

25. 10. 2022 - Všechny cesty vedou k Římu (oděv Etrusků
a Římanů). Ocitneme se v mírné krajině starodávné Itálie,

kam přichází dosud plně nepoznaná kultura tajemných Etrus-

ků. Jejich odívání vykazuje orientální vlivy. Špičaté střevíce,

ostrá ramena, mohutné pláště a umění zpracovávat kovy. Na

základě jejich kultury a umění začnou budoucí pyšní Římané

stavět svou světovou velmoc. Přepíší legendu o založení Říma.

Na forech, v circích i v palácích potkáme senátory, plebejce,

gladiátory, otroky a možná i samotné caesary. Bude nás zají-

mat jejich oblečení, které přes své jednoduché tvarování vyža-

dovalo velice náročné zpracování, údržbu i elegantní způsob

držení těla při nošení.

8. 11. 2022 - Cesty byzantské a křesťanské středověké kul-
tury. Po rozpadu římské říše nastal čas pro rozmach křes-

ťanské kultury. Zpočátku těžkopádné oděvy mužů i žen

postupně nabírají okázalé podoby. Navštívíme dvůr císaře

Konstantina, vydáme se po stopách odvážného Benátčana

Marka Pola, kterého hedvábná stezka zavedla až do starově-

kého Mongolska a Číny. Vrátíme se do Evropy, po jejímž úze-

mí se přesouvají kmeny barbarů, Germánů, Slovanů, Visigótů,

Keltů atp. Ti všichni zanechávají otisk svých kultur v umění,

oblečení a doplňcích, jako zárodku budoucí evropské oděvní

kultury. Mnišské řády zakládají první kláštery jako centra

vlivu nové románské středověké kultury doby karolínské.

Prohlédneme si vzácnou tapiserii v Bayeux s malou módní

přehlídkou oblečení tehdejší evropské společnosti.

22. 11. 2022 - Ve stínu lomeného oblouku. Na objevné pouti

za dějinami odívání vstupujeme do období vrcholného stře-

dověku. Církevní i světské stavby se pyšní lomenými oblouky,

barevná vitrážová okna proteplují prostory ohromných kate-

drál. Oděvy se začínají tvarovat přímo na tělo, což umožní

nebývalý rozvoj střihů, materiálů, výzdob, doplňků i neob-

vyklých tvarů. Procestujeme Evropu vrcholné i pozdní gotiky.

Šatníky hýří barvami, trubadúři opěvují dámy svého srdce

a Romeo potkává svou Julii. Překvapí nás nápady dozníva-

jícího dvora burgundského vévody. Špičaté boty a klobouky

odkazují na orientální inspiraci. Z těchto období již máme

spoustu uměleckých dobových dokladů, zachovalých oděvů

a jejich součástí. To vše budeme společně studovat a možná

nás právě tento tzv. barbarský sloh bude inspirovat!

6. 12. 2022 - Oděv evropské renesance. Co může být krás-

nějšího, než když se v lidech začne probouzet touha po kráse

a humanistických ideálech klasického Řecka a Říma. Vydáme

se do kolébky renesančního umění, do nádherného města

Florencie. Rodové paláce jsou plné umění. Na ulicích potkáme

mnoho význačných umělců. Michelangela, Leonarda da Vin-

ci, Donatela, Bruneleschiho, Boticeliho a další. Rod Medici

přeje kráse. Rozvíjí se manufakturní výroba nádherných tka-

nin, gobelínů, užitého umění a řemesel. I další italská města

bohatnou. Sem přijíždí evropští šlechtici pro inspiraci. Ideály

renesanční obrody se šíří do ostatní Evropy. Prohlédneme

si oděvní kulturu renesanční Francie Františka I., Lutherova

Německa, Anglie Jindřicha VIII. a jeho dcery Alžběty, Čech

Rudolfa II. Překvapí nás tuhá upjatá móda dvora španělského

Filipa II. Ti všichni se snažili o nádhernou podobu svých

královských dvorů. My se však podíváme i na oblečení oby-

čejného lidu. Renesanční epocha hýří nápady, tvary a barvami.

Mnoho návrhářů z ní neustále čerpá inspirace pro své kolekce. 

Výukový garant: Ing. Petr Tylínek

Cena kurzu ČR: 400 Kč / student / semestr (cena po zahrnutí

dotace)

Za konzultační středisko Mimoň

Mgr. Vendula Böhmová
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Mimoňské trhy
Pravidelné prodejní trhy se budou konat v pátek 14. října
2022 na náměstí 1. máje.

Zastupitelstvo města
Další pravidelné jednání je stanoveno na čtvrtek 20. října
2022 v budově „C“ Městského úřadu Mimoň, Malá 181 od

16.30 hodin.

Blahopřání k narozeninám 
Přicházíme s gratulací ke krásnému životnímu jubileu, kte-

rého se v měsíci říjnu dožívají naši spoluobčané:

Miloslav Dvořák

Václav Čech

Miroslava Capková

Jiří Kamenský

Júlia Šutková

Jana Dvořáková

Přejeme pevné zdraví, štěstí, spokojenost a hodně pohody.

Vedení města Mimoň a Sbor pro občanské záležitosti

Pěvecký sbor Zpěvandule

přijímá nové členy a členky
Zkoušíme každé úterý v mimoňském muzeu od 16.45 h do

18.30 h, kromě pravidelných zkoušek máme každý rok několik

koncertů – i za hranicemi okresu, obvykle v nádherných pro-

storách. Najdete u nás nové kamarády, spoustu legrace a zába-

vy, a hlavně odreagování od všedních starostí!

Zájemci, hlaste se na telefonu nebo mailu naší sbormistryně:

736 255 642, re.krchnakova@seznam.cz

Hudba je lék – Zpěvandule jsou nejlepší medicína!!!

Oznámení o uzavření muzea
Z důvodu instalace nové výstavy bude muzeum od 24. 10.

do 26. 10. 2022 uzavřeno. 

Dobročinná sbírka pro Emičku 
Ahoj, jmenuji se Emička, je mi 5let. Chtěla bych vás poprosit

o pomoc. Jedná se o příspěvek na zakoupení rehabilitačního

chodítka, které stojí 62 306 Kč (pojišťovna bohužel nepro-

plácí), tak mi maminka s tatínkem založili sbírku, zde najdete

i celý můj příběh

tento QR  je pro načtení  mého profilu na Donio CZ

Přispívat můžete libovolnou částkou.
Všem ze svého srdíčka moc děkuji za každou případnou

pomoc.

Poděkování
Poděkování mimoňské sociální službě za odvedenou péči

a za profesionální přístup k pacientům. Děkuji Mgr. Kateřině

Kapičkové, Mgr. Veronice Paluskové, p. Janě Žaludové, p. Sko-

čovské a p. Vrátilové, dále Míše Kohouškové, Lucii a Marii

Pražákovým, Kátě Nasanové, Ivetě Hetveerové a Ireně Pavel-

kové.

Jaroslava Karlová

Provozní doba Městské knihovny 
Do 10. října 2022 budou obě oddělení Městské knihovny mít

společné výpůjční dny, a to pondělí a středy. Výpůjční hodiny

v tyto dny zůstávají stejné.

Týden knihoven
4. 10. - 10. 10. 2022
Svaz knihovníků a informačních pracovníků ČR

pořádá již 26. ročník celostátní akce na podporu četby

a knihoven. Do této akce se jako každý rok zapojí i naše

knihovna. 

V tomto týdnu budou mít nově přihlášení čtenáři členství

na rok zdarma. 
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Dílničky aneb vyrob si svého draka
6. října 2022 od 15 do 18.00 hod., Dům kultury Ralsko
Kultura Mimoň pro vás opět připravila tvořivé dílničky pro

celou rodinu. Vyrobte si svého létajícího draka a vymalujte

dle své fantazie. Cena za materiál na výrobu jednoho draka

je 60 Kč. Více informací na www.kulturamimon.cz.

Taneční zábava nejen pro seniory 
Sbor pro občanské záležitosti při Městském úřadu Mimoň

srdečně zve na taneční zábavu s doprovodným programem

dne 12. října 2022 od 15.00 do 19.00 hod. v Domě kultury

Ralsko. Občerstvení zajištěno. Vstup volný.

Pozvánka na promítání: 
Vietnam – cesta severem
Zářijové promítání se neslo ve znamení Pobaltí. Tentokrát

obrátíme mapu a podvakrát se pokusíme přiblížit zemi poně-

kud vzdálenou, leč oplývající všemožnými zajímavostmi.  Ve

Vietnamu si opravdu vybere každý. Úchvatné hory i překrásné

pláže, zajímavou kulturu a usměvavé lidičky, skvělé jídlo,

zkrátka živé místo.

První část vietnamské anabáze odstartujeme v Hanoji, městě,

které, jak doufám, se od doby, kdy jsme tam pobývali, moc

nezměnilo. Nádhernou zátoku Halong asi netřeba moc před-

stavovat a poté uděláme kolečko severním Vietnamem, které

zakončíme návratem zpět do Hanoje.

Mimoňská kultura Vás zve do klubovny v Chanosu 11. 10.

2022 od 16.30 hod., vstupné 50,- Kč
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ZŠ a MŠ Pod Ralskem
Vítání prvňáčků
První září je magické datum, které u prvňáčků probouzí

nejen pocit radosti a štěstí, ale především se jim splní velký

sen-chodit do školy. A jak to probíhalo u nás? Nejprve jsme

se společně sešli na školním hřišti, kde jim mnoho úspěchů

popřálo vedení školy a pan starosta. Následně se žáčci rozdělili

do jednotlivých tříd a poté společně se svojí paní učitelkou

odešli do své třídy, kde na ně čekalo překvapení v podobě

dárků od různých sponzorů. 

Žáci 1.A se ocitli na námořní lodi, kde už na ně čekal kapitán

v podobě paní učitelky. Povídala jim, jaké ostrovy během

plavby navštíví a co se na nich vše naučí. Poté je vyzvala na

palubu lodě, kde je pádlem pasovala na členy posádky a pře-

dala lodní deník, do kterého si budou zapisovat svoje námoř-

nické úspěchy. 

V 1.B zase žáčci skládali slib prvňáka a podepisovali se na

tabuli.

Pro všechny to byl velký den a my jim přejeme, aby se jim ve

škole líbilo!

Mgr. Lenka Zetová, Tereza Vránová

Tradiční sportovní den na škole ZŠ a MŠ Pod Ralskem
Sportovní den pro první stupeň se konal 7. září 2022. Tohoto

dne se účastnilo 8 tříd. První třídy se přišly podívat jako

diváci a úžasně fandily. Druhé, třetí, čtvrté a páté třídy zahájily

tuto akci sportovním nástupem a pokřikem. Každá třída sou-

těžila v několika disciplínách. Mezi stanoviště patřilo: běh

na 200 m, 60 m, skok daleký, trojskok a hod míčem. Na sta-

novištích pomáhali starší kamarádi z devátých ročníků, kteří

využívali komunikačních kompetencí a povzbuzovali k lep-

ším výsledkům. Nejúžasnějším vrcholem dne byly štafety.

Štafet se účastnilo osm běžců z každé třídy. Zbylí žáci seděli

na tribuně a stali se z nich diváci a fanoušci své třídy.

Atmosféra byla famózní. Zakončením dne byl nástup, během

kterého proběhlo vyhodnocení panem ředitelem a každá

třída si odnesla sladkou odměnu.

Kolektiv I. stupně ZŠ

Sportovní den II. stupně
Dne 6.9., za krásného poetického rána zalitého sluncem,

jsme se sešli po dlouhých třech letech odmlky k atletickému

zápolení. Měření sil proběhlo v disciplínách: skok vysoký,

sprint na 60 m, skok daleký, vrh koulí, běh na 400 m a smíšené

štafety družstev. Soupeřily spolu vždy třídy v ročníku. A jak

to všechno dopadlo?

6. B o jeden jediný bod porazila 6. A - skóre 38:37

7. B byla v souboji jednoznačným vítězem nad 7. A - 7:22

8. A v lítém boji remizovala s 8. B - 37,5:37,5

9. A s 34,5 body drtivě porazila 9. C s 27 body a na chvostu

skončila 9.B s 13,5 body. Závěrečné štafety vyhráli žáci 7. B

a 9. A.

Atmosféra byl kouzelná, nálada výborná a myslím, že jsme

si dnešní sportovní den všichni do jednoho užili. Sláva vítě-

zům, uznání poraženým, ale především díky za krásný start

do nového školního roku.

Kolektiv pedagogů 

ZŠ a MŠ Mírová
Zprávičky z MŠ Letná a MŠ Komenského
Každoroční školkové „škatulata, hýbejte se“ promíchalo děti

ve třídách. Někdo se potkal se starými kamarády, jiný teprve

hledá, s kým se mu bude nejlépe hrát a dovádět. Ty nejmenší

spíše zajímají hračky v nových třídách a bezpečná náruč tety

s přichystaným kapesníkem, kdyby se náhodou stýskalo po

mamince. Ale starší už za první měsíc stačili zjistit, kdo bere

ostatním hračky, kdo se vzteká a vyplazuje jazyk, kdo se rád

podělí o pastelky, nebo s kým se dá nejrychleji hrát „na babu“.

Každý školní rok je proto i se skoro stejnými dětmi vlastně

jiný. Všechny ty drobné změny si vyžadují nové citlivé vní-

mání, pedagogickou péči a individuální přístup. Kdo se pozor-

ně podívá, najde i novinky ve výzdobě školkových prostor,

nové fotbalové branky na zahradě, koberec ve třídě nebo

skříňky na hračky. Celé léto se jako vždy stěhovalo, přerov-

návalo, plánovalo a inovovalo tak, aby byla školka pro děti

opět něčím nová a zajímavá. Místo obvyklého zářijového

divadla si tentokrát užily kouzelnické představení. Na besedu

s myslivci VLS (lesní pedagogiku) navázala praktická pro-

cházka do lesa se sběrem a poznáváním přírodnin. Na pro-

cházku se šlo se staršími dětmi i do zahrádkářské kolonie,

kde se seznamovaly s úrodou. Ti mladší ji raději poznávali

ve školce při ochutnávce.

Teplé babí léto přeje pobytu venku a před dětskou zvídavostí

se neschová žádný brouček, pavouk, spadlý ořech, barevné

sklíčko, houba, osamělé pírko nebo (ne)zralé ostružiny. Paní
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učitelky musí všechny tyto nálezy a poklady pečlivě posoudit

a dětem neustále trpělivě vysvětlovat, co je a není bezpečné.

Také rodičům bylo třeba na informačních schůzkách připo-

menout, že děti je třeba na školku řádně připravovat i doma,

dbát na to, aby do školky nosily vhodné oblečení. S orientací

v dalších organizačních povinnostech rodičům pomůže peč-

livé celoroční sledování nástěnek, webových stránek, vyvěšený

školní řád, a hlavně vstřícná komunikace s učitelkami. Všichni

si určitě přejeme proplout školním rokem pohodově a s úsmě-

vem, bez nehod a zbytečných nedorozumění.

Kolektiv učitelek

Léto na gymnáziu
V létě většina našich žáků a vyučujících odpočívá. To ovšem

neplatí na 100 %. I v létě se konají akce, kterých se naši žáci

a vyučující účastní, i když je třeba přímo neorganizuje naše

škola. V průběhu letošního léta by také konání akcí bylo

velmi ztíženo, probíhá totiž velká oprava střechy gymnázia,

dochází ke kompletní výměně střešní krytiny a řádné izola-

ci.

I přesto se přeci jen dvě akce přímo ve škole odehrály. Jedna

z nich, kterou organizoval Mgr. Tavoda, byl Počítačový tábor

s Veselou vědou. O druhém turnusu tohoto tábora informuje

přímo její organizátor: „V pondělí bylo na programu zejména

seznamování a velkou radost nám udělala rychlost, jakou se

kolektiv stmelil. Není se čemu divit, mnozí se pravidelně pot-

kávají a budou potkávat i ve školním roce. V úterý jsme vzhle-

dem k počasí zařadili celodenní výlet do údolí kolem

Hamerského potoka. Krásná přehrada Naděje nám všem

poskytla příjemně studenou vodu, kterou si na vlastní kůži

všichni ozkoušeli. Po řádném koupání jsme se ještě zchladili

nanukem v Hamru. Cesta byla kolem 10 kilometrů dlouhá

a na všech se podepsala značnou únavou. Ve středu, ve čtvrtek

a v pátek jsme programovali a hráli Minecraft. Všichni doká-

zali svého agenta naučit postavit fotbalové hřiště a provést

několika bludišti. Od programování si odpočinuli hrou Cap-

ture the Flag opět ve virtuálním světě. Ve čtvrtek byly teploty

tak vysoké, že jsme se rozhodli pro osvěžení venku. V týmech

museli táborníci přelévat vodu nad hlavami z kýblu do kýblu.

Málokomu se podařilo celý obsah kyblíku předat dál, ten tak

skončil na dalším spoluhráči v řadě. Ostatně, to byl přece

účel hry. Přestože někteří v průběhu tábora odpadli, povedlo

se nám tábor v pátek zakončit slavnostní melounovou sva-

činou.“

Přestože v tu dobu již probíhala výše zmíněná rekonstrukce

střechy, posloužilo naše gymnázium k přenocování několika

desítkám účastníků festivalu Padajátra vyznavačů Hare Kriš-

na. Tato akce byla spojena s kulturním programem ve měs-

tě.

I mimo budovu gymnázia v létě probíhalo mnoho akcí, kte-

rých se naši učitelé a žáci zúčastnili. Jednalo se například

o některé hudební akce. Někteří z vás možná na začátku čer-

vence na ČT2 sledovali Koncert dobré vůle, kde ve spojeném

sboru zpíval i náš pedagog Mgr. Kuchař. Ten se účastnil i kon-

certu Rozehrajeme náměstí v České Lípě, kde, tentokrát jen

v hledišti, nechyběli členové školní kapely Lithium. Ti měli

možnost si zahrát na jiné srpnové akci jako součást projektu

Škola rocku.

V červenci se žáci septimy (Tomáš Ostaš, Daniel Krejčík,

Vladimír Vávra) zúčastnili mezinárodního projektu School

of Influencers (MIJARC Europe). 



CO VÁS ZAJÍMÁ

11Říjen 2022MIMOŇSKÝ ZPRAVODAJ

Z NAŠICH ŠKOL A ŠKOLEK

Název kroužku Lektor Věková kategorie Termín Frekvence Cena za pololetí*

Sportovní hry I Mgr. Krejčová
žáci 6.–8. třídy ZŠ 

a primy – kvarty 
Pá 14:00 – 15:00 1x týdně 500,- Kč

Sportovní hry II Mgr. Krejčová
žáci 9. tříd ZŠ 

a kvinty – oktávy
Pá 14:00 – 15:00 1x týdně 500,- Kč

Badatelský kroužek fyziky Mgr. Kuchař
žáci 6.–9. třídy ZŠ 

a primy – kvarty
Út 14:00 – 15:00 1x za 14 dní 250,- Kč

Fotografický kroužek Mgr. Kuchař
žáci 6.–9. třídy ZŠ 

a primy – oktávy
Út 14:00 – 15:00 1x za 14 dní 250,- Kč

Hudební kroužek Mgr. Kuchař
žáci 6. – 9. třídy ZŠ 

a primy – oktávy
Pá 13:00 – 14:00 1x týdně 500,- Kč

Kroužky na Gymi
Ve školním roce 2022/2023 otvíráme zájmové kroužky nejen pro žáky Gymnázia Mimoň, ale i pro žáky základních

škol. Vybírat si můžete z této nabídky:

Sourozenecká sleva z 500,- Kč na 350,- Kč/z 250,- Kč na 175,- Kč

Platba na účet školy 1003807824/600 proběhne na základě přiděleného variabilního symbolu, který předá účast -

níkům kroužku lektor/ka. První návštěva je zdarma.

Přihlásit se můžete přes QR code: 

Nebo na: https://forms.office.com/r/n5rrA0QkGs

Projekt spočíval ve sdružení organizací, které se zaměřují na

životní prostředí a informování o značných komplikacích

Green Dealu se vztahem s právě probíhající válkou. První

část projektu probíhala jen za obrazovkami počítačů. Druhou

částí projektu byla prezenční přednáška přímo v centru Paříže.

Protože je naše škola součástí projektu Fair Trade, měli naši

žáci příležitost se tohoto projektu zúčastnit.

Někteří kolegové využili léta i ke svému vlastnímu vzdělávání.

Mgr. Kuchaře čekalo na začátku července čtyřdenní školení

na Střední průmyslové škole v České Lípě. Ing. Doubková

zase navštívila v průběhu srpna Letní vědecký kemp pro

pedagogy v Třešti. Kemp byl organizován Akademií věd

České republiky.

Mgr. Jaroslav Balcar

Přivítání prvňáčků
Dne 1. září jsem měla čest přivítat do 1. třídy žáčky ze ZŠ

Mírová. Děkuji paní ředitelce i třídním učitelkám za úžasnou

atmosféru, kterou prvňáčkům připravily. Děti rozdělil do

tříd klobouk profesora Brumbála-ředitele Bradavic, který

osobně dorazil i s žačkou Hermionou a byl celé slavnosti

přítomen. Každé z dětí bylo uvítáno, zařazeno kloboukem

do své třídy a obdarováno malou pozorností od paní ředitelky,

třídní učitelky i od města Mimoň. 

Po rozdělení do tříd prošly děti již společně se svou učitelkou

slavobránou do první třídy a školního věku. Věřím, že pro

děti byl první den ve škole velkým zážitkem. Po prvním týdnu

ve škole jsem děti navštívila ve třídách, abych se zeptala, jak

se jim ve škole líbí. Zazpívaly mi písničky a ukázaly, co se již

za těch prvních pár dnů zvládly naučit. Musím konstatovat,

že v prvních třídách máme velmi šikovné žáčky. Přeji jim

hodně úspěchů a ty nejhodnější třídní učitelky (p. u. Jánová

a p. u. Kabešová), na které budou celý život vzpomínat.

J. Bizoňová, místostarostka
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ZUŠ V. Snítila informuje 
Žáci výtvarného oboru ZUŠ V. Snítila Mimoň se zúčastnili

literárně-výtvarné soutěže pro děti i dospělé ke 100. výročí

narození básníka i prozaika Jana Skácela. Žáci byli inspirováni

dílem Jana Skácela, vybírali z jeho knih pro děti. Odborná

porota vybrala a ocenila v kategorii mladších a starších žáků

dvě žákyně naší školy, a to dílo Michaely Beránkové a Venduly

Dvořákové. 

Dílo Michaely Beránkové Dílo Venduly Dvořákové

V pondělí 27. 6. 2022 proběhlo v obřadní místnosti Městského

úřadu v Mimoni slavnostní předávání ocenění za umístění

ve výtvarné soutěži Požární ochrana očima dětí a mládeže

na téma Živelné katastrofy – náročný úkol pro hasiče. Oce-

něným žákům ZUŠ V.Snítila Mimoň Elišce Honsové, Elišce

Čermákové, Nele Součkové, Anně Skálové, Tereze Tesařové

předával diplomy Miroslav Štěpán, starosta OSH Česká Lípa.

Navíc dárek za reprezentaci města předával i Elle Komancové

starosta města Petr Král. 

Slavnostní předávání ocenění
v rámci dětského dne Ministerstva
vnitra
V rámci konání 19. ročníku dětské soutěže Svět očima dětí

vybrala komise odboru tisku a public relations Ministerstva

vnitra mezi oceněná díla ve 3. kategorii na téma „Hrozba

jménem terorismus“ práci žáka ZUŠ V. Snítila Mimoň a to

dílo Elišky Čermákové, která obsadila krásné 3. místo se

svým 3D dílkem. 

Slavnostní předávání oceněným se uskutečnilo 10. září 2022

v areálu OLYMP Centra sportu Ministerstva vnitra. Pro

tvůrce nejlepších prací byly připraveny hodnotné ceny. Slav-

nostní předání cen bylo součástí programu Dětského dne

Ministerstva vnitra. Program dětského dne probíhal od 10.00

do 17.00 hod. Samotné vyhlášení vítězů soutěže Svět očima

dětí probíhalo od 11.00 hod. 

Pro děti byl připravený doprovodný program ve spolupráci

se složkami integrovaného záchranného systému. Ukázku

ze své činnosti předvedli zástupci Policie ČR, Hasičského

záchranného sboru a zdravotníci. Doprovodný program byl

přístupný pro oceněné žáky i jejich spolužáky a doprovod.

Na slavnostní předávání cen jsme Elišku společně doprovodili

a prožili krásný den, kdy jsme se dozvěděli o daktyloskopii

a mohli si ji prakticky vyzkoušet, obdrželi jsme průkaz pro-

fistřelce, zaboxovali si, vytáhli se plošinou Hasičským

záchranným sborem z Kladna, vyzkoušeli trenažér bobové

dráhy … prostě jsme si užili den plný soutěží a zábavy.

Žáci výtvarného oboru ZUŠ V.Snítila Mimoň se zúčastnili

projektu s názvem Evropa, ve které chci žít. Evropa 2050.

Žáci měli ztvárnit představy o Evropě v roce 2050, zamyslet

se nad tématy: Evropa v tvých rukách. Žít ještě víc společně?

Evropa bez hranic. Život v bezpečné společnosti. Pohybem

pro spokojenější Evropu. Evropa nakloněná všem bez rozdílu.

Studium v zahraničí? Žádný problém! Místo, které miluji.

Kdo jsme? Odborná porota vybrala do evropského kola Evro-

pa 2050 dílo Nely Součkové s názvem Nebeský svět bez hranic.

Dílo vzniklo průřezem (vystříháním) z tří barevných papírů,

které představují nebeský svět, který nemá hranice. Lepené

je tavnou pistolí na podklad z černé čtvrtky. Auto, které se

mezi nebesy vznáší, představuje volnost. Všechna postupující

díla budou následně vystavována. 

Mgr. Vendula Böhmová, 

Výtvarný obor ZUŠ V. Snítila Mimoň
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ŠIPKOVÝ TURNAJ TROJIC 
23. 7. 2022 Český Lev Mimoň
Opět velmi slunečný den, ale my se sešli opravdu ve velkém

počtu k turnaji trojic u Českého Lva. Jsme rádi, že jsme viděli

známé tváře a že Vás turnaje u nás neomrzely. Díky za to!

Výsledky:

1. místo GARÁŽ – Roman Kyru Třísko, Jiřinka Kurková

a Pepa Belanský

2. místo JIRADA – David Vencl, Radka Čechová a Jirka Pavlík

3. místo PSYCHO TEAM – Zbyněk Ženka, Šárka Kalvová

a Martin Kalva

4. místo RUMÍCI – Michal Kovář, Pavlína Hornychová a Mar-

tin Pohl

5.–6. místo – LVÍČATA – Zdeněk Novotný, Jana Pekařová,

Zdeněk Pekař, MIMOŇÁKOVi –Tomáš Kodýtek, Lenka

Bašič a Petr Prostředník

7.–8. místo – RODINKA – Tomáš Fišer, Eliška Paříková

a Patrik Oreský, NÁHOĎÁCI – Michal Souček, Marta

Obdržálková a Pavel Bareš

9.–12. místo – HVĚZDOVÁCI – Michal Smolej, Božena

Svěženová a Radim Janda, ČIPMÁNKOVÉ – Jiří Maj-

str, Andrea Majstrová a Matyáš Krpata, FÉNIX –

Robert Verba, Laura Pražáková a Tomáš Petr, HAPI

TEAM – Lukáš Syrový, Janička Krejbichová a Patrik

Hapiák

13.–16. místo – FITYPALDY – Petr Paldus, Laura Pražáková

a Jakub Bartoš, RUMBURACI - Jaroslav Danhel, Ale-

na Motejlová a Karel Hornych, FANTAZIE – Zdeněk

Karel, Iva Audyová a Jidřích Špitalský, MIMO-NI –

Jan Salák, Bohuslava Saláková a Radek Votápek

Souběžně se hrál i turnaj jednotlivců, kteří již nemohli pokra-

čovat v turnaji trojic, a ten dopadl s těmito výsledky:

1. Hornych Karel

2. Majstr Jiří

3. Krpata Matyáš

4. Bartoš Jakub

5.–6. Votápek Radek a Janda Radim

7.–8. Paldus Petr a Pražáková Laura

9.–12. Majstrová Andrea, Karel Zdeněk, Špitalský Jindřich,

Salák Jan

13.–16. Saláková Bohuslava, Smolej Michal, Motejlová Alena

a Svěženová Božena.

Všem moc gratulujeme k výsledkům, i když zde šlo o setkání

šipkařů, společně jsme popřáli našemu kapitánovi Martinovi

Kalvovi, kterému i touto cestou přejeme vše nejlepší k naro-

zeninám. A věřím, že za rok v létě to zase dáme. 

Poděkování patří i manželům Audyovým, kteří turnaj zdárně

vedli jako rozhodčí a rovněž Monče s Míšou za obsluhu hráčů

v tom teplíčku.

Rádi Vás uvítáme na pravidelném povánočním turnaji, před-

běžně 29. 12. 2022.

Do nové šipkařské sezóny všem týmům přejeme hodně úspěchů,

hlavně ať jsou šipky stále zábavou a nechť panuje jen zdravá

rivalita mezi týmy. S těmi, co hrajeme, tak se na nás všechny

čtyři týmy – Lvi, Lvíčata, Tygři a nově tým Vlků – těšíme.

za šipkařský klub Zdeněk Pekař

Lvíčata na Mistrovství České
republiky v šipkách
Šipkařské týmy z Českého Lva slaví úspěchy, týmy Lvů a Tygrů

se udržely ve svých ligových soutěžích, které se sehrávaly

velmi složitě díky různým covidovým opatřením. Tým Lvíčat

vyhrál v III. lize svou soutěž a postoupil do II. ligy a tím byl

Ústeckým krajem nominován na MČR konané v Králíkách

u Nového Bydžova dne 26. 6. 2022. Na mistrovství republiky

tým složený z 8 hráčů absolvoval zápasy ve skupině, ze které

postoupil do další části soutěže, kde se hrál KO systém. Zde

jsme bohužel dále nepostoupili, a nakonec jsme z 35 týmů

obsadili 17. místo.

Byla to pro mnohé z nás nová zkušenost a atmosféra MČR

byla vynikající.

Tímto chci poděkovat všem zúčastněným hráčům za repre-

zentaci města Mimoň i našeho hracího místa.

Zdeněk Pekař, kapitán týmu Lvíčat Mimoň
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HASIČI RADÍ OBČANŮM

Bouřek se bát nemusíte. Jak se při nich chovat?
Déšť, blesky a hřmění – to jsou asi nejznámější atmosférické

jevy, které doprovázejí bouřky. Přidat se může i nárazový

vítr, sněhové krupky, nebo dokonce tornádo – a takové počasí

nám může už značně znepříjemnit život. 

Pokud začne bouřka a jste zrovna doma, nepanikařte, ochrání

vás hromosvod. Jestliže vás ale bouřkové počasí zastihne

venku, měli byste se mít na pozoru a řídit se následujícími

pravidly.

Hasiči radí:
• Je-li to možné, schovejte se do nejbližší budovy s hromo-

svodem. Nikdy se neschovávejte v osamocených stavbách

bez hromosvodu, jako jsou např. posedy.

• Snažte se předejít tomu, abyste během bouřky byli na kop-

cích a holých pláních. Pokud se ovšem v takové situaci ocit-

nete, neutíkejte, přečkejte bouřku v podřepu s nohama

a rukama u sebe a neshlukujte se ve skupině lidí.

• Když vás bouřka zastihne v lese, relativně bezpečné útočiště

vám poskytne hustý nízký porost. Ovšem – pokud vane

silný vítr, raději se lesu vyhněte.

• Nikdy se neschovávejte pod osamělými stromy, hlavně ne

pod těmi vysokými, vysoké osamocené objekty totiž přita -

hují blesky nejvíce.

• Vyhněte se také vodním plochám a železným konstrukcím –

i ty totiž velmi silně přitahují blesky.

• Poslední důležitá rada – zbavte se kovových předmětů, nete-

lefonujte, nepracujte s elektronickými ani plynovými spo-

třebiči.

plk. Mgr. Michaela Stará, HZS Libereckého kraje

Hledá se alej roku 2022
Oblíbenou alej mohou lidé ocenit různým způsobem. Jedním

z nich je anketa Alej roku, kterou od roku 2011 vyhlašuje

sdružení Arnika.

Hlavním cílem ankety je upozornit na přírodní a kulturní

význam alejí pro krajinu i člověka.

Ukažte vaši oblíbenou alej celé České republice a do 26. 10.

2022 ji nominujte do ankety!

Pořiďte 1–3 fotografie aleje a napište nám, co pro vás alej

nebo stromořadí znamená. Aleje nominujete na webu

www.alejroku.cz. Hlasování proběhne také na tomto webu,

bude spuštěno 2. 11. 2022 a ukončeno 11. 1. 2023. Vyhlášení

výsledků pak proběhne 16. 1. 2023.

Letní skautské tábory
I v letošním roce pořádal přístav vodních skautů z Mimoně

letní tábory. O letošních prázdninách proběhlo celkem 5

skautských táborů. Tábořilo se od našich nejmenších po naše

nejstarší, tedy od Bejnamínků po OLDskauty. Když sečteme

počet tábořících dětí, dostáváme se téměř ke stovce, což pova-

žujeme za skvělé. 

Tábory se obdobně jako v předchozích letech skládají ze dvou

částí. Jednou částí je takzvaně stálý tábor, který z pravidla

bývá v blízkosti nějakého rybníka. Naším oblíbeným místem

je tábořiště u Hradčanského rybníka, ale jeden tábor proběhl

i u rybníka ve Stvolínkách. 

Druhou částí (u vodních skautů) je tábor putovní. Toto léto

jsme pluli řeku Sázavu a řeku Otavu. Putovní tábor je přede-

vším o trénování techniky a taktiky jízdy na lodi, ale zároveň

během tábora navštívíme i zajímavá města a třeba i hrady,

zámky, které jsou v okolí řek. 

Z pozice kapitána přístavu děkuji všem vedoucímtáborů

a všem lidem, kteří se na bezvadném chodu tábora podílejí. 

Veškeré naše tábory proběhly za významné finanční podpory

města Mimoň, za což velmi děkujeme. Zároveň děkujeme

Vojenským lesům ČR za možnost tábořit na jejich pozemcích. 

Matyáš Kabeš - Kvído

Putovní galerie
Projekt výtvarných oborů základních uměleckých škol čes-

kolipského okresu.

Termíny vernisáží:
ZUŠ Česká Lípa
15. 9. 2022 ve foyer ZUŠ v České Lípě do 17 hod.

ZUŠ V. Snítila Mimoň
10. 11. 2022 v ZŠ ve Stráži pod Ralskem od 17 hod.

ZUŠ Doksy
9. 1. 2023 v Městské galerii na zámku v Doksech od 16 hod.

ZUŠ Cvikov
7. 2. 2023 v Městském kulturním centru Sever od 17 hod.

ZUŠ Nový Bor
5. 4. 2023 ve vestibulu Městského divadla od 17 hod.

ZUŠ Žandov
9. 6. 2023 v kostele Sv. Bartoloměje v Žandově od 17 hod.
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INZERCE

PRODEJ SLEPIČEK
Červený Hrádek prodává slepičky typu Tetra hnědá,

Dominant všechny barvy, Green Shell – typu Araukana
a Dark Shell – typu Maranska. stáří 16–20 týdnů, 

cena 220-269,- Kč/ ks.

Prodej: 23. 10. a 13. 11. 2022 ve 14.20 hod.
Mimoň – Benzina – směr Stráž pod Ralskem

Výkup králičích kožek – cena dle poptávky.

Info: po–pá 9.00–16.00 hod.,
tel. 601 576 270, 728 605 840

www.drubezcervenyhradek.cz

PRONÁJEM BYTŮ
Pronajmu zrekonstruovaný byt 

2+kk v Mimoni.
Jedná se o kompletně zrekonstruovaný, nezařízený byt
s kuchyňskou linkou a vestavěnými spotřebiči. Mám zájem
pouze o slušné, pracující a bezproblémové nájemníky. Možnost
parkování ve dvoře. K dispozici zahrada. 

Volejte 777 940 743
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